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Třetí znamení odpovídá mladému věku člověka, jeho zvída-
vosti a entuziasmu. Blíženci milují setkání, vědění, rozhovo-
ry a  otázky. Je to společenské, jarní, nestárnoucí znamení 
s množstvím zkušeností, zážitků a nepřeberným archivem ko-
nexí. Astrologickým vládcem je Merkur, živel je vzdušný, kva-
lita proměnlivá. Blíženci si často udržují určitý odstup, aby se 
úplně nerozpustili mezi druhými lidmi. Náročný pro ně bývá 
fokus – mívají mnoho želízek v ohni, přesně podle čínského 
úsloví, že je lepší mít vejce rozdělená ve více košících. Mají 
mnoho společného s protilehlým znamením Střelce, případ-
ně i s ostatními pohyblivými znameními, s Pannou a Rybami. 
Mohou být náladoví či měnit svá rozhodnutí. Pohyblivé příbě-
hy, méně jistá sexuální orientace, manželství u nich bývá vždy 
zajímavým tématem. Pracovně mohou mít za sebou velice 
nečekané štace se značným tematickým rozptylem. I oni mu-
sejí platit složenky navzdory své neochotě na někom vydělá-
vat. Chtějí dělat věci kvůli druhým lidem, kvůli smyslu činnosti, 
kvůli neobvyklé příležitosti. Bývají sportovně disponováni. Ne-
jsou prototypem vítězů, často na ně nezbude ani druhé místo, 
oni se tím však netrápí, protože chápou proměnlivost všeho 
a také to, že světská sláva polní tráva. Případně mají sklon vést 
marné boje, které nemohou vyhrát, což je může uvrhnout do 
jisté zahořklosti. Pak lze mluvit o znamení Ublíženců.

BLÍŽenCIBLÍŽenCI
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Muž ve znamení Blíženců by byl z  hledis-
ka konvenčně uvažující ženy nejspíš neroz-
vážnou volbou, konzervativní žena by muže 

v tomto znamení v duchu odepsala ještě dříve, než by na ni 
měl možnost promluvit. Z tohoto hlediska to muži ve zname-
ní Blíženců nemají snadné. Nevysvětlí ženám, že podle peněz 
nelze muže posuzovat. Muži Blíženci jsou však skvělá druhá 
volba, kamarádi do špatného počasí. Blíženci obvykle nejsou 
na parádu, jejich fi lozofi í je dobrat se funkčního modelu živo-
ta a až potom řešit jakýkoliv nadstandard. Jejich nejsilnějším 
nástrojem jsou komunikační dovednosti a  určitý odzbrojují-
cí druh improvizace na pomezí zmatku. Pracovně jim vyho-
vují akční zaměstnání, kde se hodně telefonuje, jezdí, vyřizu-
je. Všechno dělají s lehkostí, jako by to ani nedělali, tak nějak 
mimochodem.

Znamení Blíženců je spíše mužská konstitu-
ce, a tak jsou ženy Blíženky lehce tvrdšího 
naturelu. Samostatné, otevřené do všech 

stran, statečně kormidlující neustálou nejistotou, stále na hra-
ně maléru či naopak úžasného dobrodružství. Dobře jim vyho-
vují činnosti postavené na kombinaci auto a telefon. Stále se 
někam ženou, protože mají domluvené to a ono a ještě něco. 
Domov potřebují, ale málokdy se v něm vyžívají. Intelektuální, 
udržují si přehled, moderní, přístupné novinkám a technolo-
giím. Jejich manžel bývá někdy lehce ťuňťa a ony s přehle-
dem šéfují veškeré záležitosti související s manželstvím, dětmi 
a domovem. Bývají vyšší, končetinové typy. Sport jim laho-
dí, často jsou však natolik vychozené, že sport není zapotřebí. 
Vyšší věk jim neubírá na kráse. Založením jsou především pří-
telkyně, kamarádky, ať už to obnáší i sex, či nikoliv. 

MUŽI 
BLÍŽenCI

ŽenY 
BLÍŽenkY
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Donald Trump je určitým způsobem úplný úlet 
a současně génius. Nebavila ho škola, zhlédnul 
se v  budování okázalých budov. Pro ženy bu-
diž tento příklad dokladem, že i Blíženci se mů-
žou dostat k penězům, jakkoliv zrovna Donald 
Trump dvakrát úplně zbankrotoval a musely jej 

hodně podržet banky. Ve funkci prezidenta byl považován za 
excentrika, který tvrdil, co se mu právě hodilo. Po jiném pre-
zidentovi ve znamení Blíženců, Johnu F. Kennedym, to byl 
po dlouhé době někdo, kdo měnil pravidla hry, čímž zaklá-
dal požár ve vosím hnízdě. Ze všech stran byl zesměšňován, 
jeho počínání působilo chaoticky, dělal velkohubá prohlášení 
a nečekané tahy. Jeho úmysly se přesto jevily být opravdové. 
Nerozpoutal žádnou válku, chránil upadající americkou eko-
nomiku. Druhé manželství s Melanií se nezdá být úplně idy-
lické – Melanie chtěla klid a prima život a místo toho tohle. 

Příklad muže 
ve znamení 

Blíženců
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Já mluvím víc než ty!
Ale já mluvím rychleji!

BeranBlíženci

BLÍŽenCI + BeranBLÍŽenCI + Beran
Toto spojení má co nabídnout za předpokladu, že Beran Blížence po-
třebuje anebo Blíženci Beranovi zaplatí či se jiným způsobem pod-
robí. Milí Blíženci, pokora vám však sluší a Berana nemůže přehrát 
nikdo, možná Váhy, a  i to je sporné. Beran tvoří hru a potřebuje ji 
obsadit schopnými hráči. Větší smysl mi dává, aby Beran byl muž 
a žena Blíženkyně. Dejme tomu, že Beran nabízí určitou ochranu, ve 
které Blíženci můžou hrát své piškvorky a pexesa. Berani a Blížen-
ci se mohou ideálně doplňovat v oblasti sportu, intimně by si mohli 
také vonět, ale to se musejí nejdříve trochu přiblížit, že. Blíženci bu-
dou mít pravděpodobně více vědomostí, ale Beran pro změnu silnější 
záměr, a tím pádem více autority.
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BLÍŽenCI + BýkBLÍŽenCI + Býk
Tak na to jsem zvědav. Vzdušné a zemské znamení není úplně snad-
nou kompozicí, stejně jako se oheň neváže s vodou bez jistého úsi-
lí. Hledejme, kde se tato znamení mohou doplnit – Blíženci můžou 
Býka zapojovat do společenského života, seznamovat jej s nečeka-
nými lidmi. Býk může Blížencům ukazovat veškeré svody hmotného 
života, krásu, barvy, chutě a vůně. Blíženci nejsou vždy silní, co se 
týče bydlení a výdělku, Býk je v tomto směru může žádoucím způso-
bem stabilizovat, motivovat, prostě je dokopat, aby jen nevykládali, 
co by bylo, ale i dotáhli domů porci mamuta. 

Tihle humři budou 
opravdu specialita!

Klidně si běž 
odpočinout, já to tu 

pohlídám.

Fakt, jo? A co říkal 
potom?

BlíženciBýk
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Vztah Blíženců s Blíženci

Blíženci

Blíženci

BLÍŽenCI + BLÍŽenCIBLÍŽenCI + BLÍŽenCI
Rád bych byl někdy svědkem takového setkání. V jižních Čechách 
jsem měl zadaného kamaráda ve znamení Blíženců, který společně 
s přítelkyní potkal Blíženku svobodnou matku, rovněž moji kamarád-
ku. Euforie největší, mladí a natěšení. Mého kamaráda ve znamení 
Blíženců přítelkyně později kopla do zadku, mimo jiné proto, že to 
u něho výdělečně nějak nefungovalo, ona s ním pro změnu dlouhé 
roky nespala. A teď byste mohli očekávat, že můj kamarád se běžel 
vyplakat k Blížence a tak dále. Neběžel, s Blíženkou nic ani předtím, 
ani potom. Proč? Protože příbuzná znamení si na úrovni doplňování 
nemají tolik co nabídnout. 
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BLÍŽenCI + rakBLÍŽenCI + rak
U této dvojice mě napadá otázka, kdo je zde dospělým a kdo dítě-
tem. Obě znamení totiž v sobě nesou určitý dětský rozměr, ovšem 
Raci mají navíc tendenci napodobovat rodiče a stavět se do rodičov-
ské, tedy nadřazené role. Naštěstí se obvykle najde někdo, kdo je 
ochoten s nimi tuto hru hrát. Blíženci jsou aspirativní, Raci však drží 
hřiště. Blíženci házejí do hřiště míče, Raci reklamují důvody, proč 
by se něco mohlo pokazit. Blíženci hledají dobrodružství a setkání, 
Rak touží po ochraně a bezpečí. Trochu se to tluče, že? Záleží na je-
jich schopnosti využít z protikladů možnost doplňovat se. Je důleži-
té, aby Blíženci nepropadli dojmu, že je Rak nechce poslouchat. Blí-
ženci by se zase mohli přiučit račímu tichu. Sexuálně mi toto spojení 
připadá být blahodárným propojením dvou odlišných světů. Pojďte, 
pane, budeme si hrát. 

Lásko, překvapení!

Blíženci

Rak
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Měl jsi mít oblečené 
tohle tričko!

BlíženciLev

BLÍŽenCI + LeVBLÍŽenCI + LeV 
Lvi jsou poměrně silným soustem pro kohokoliv, tím spíš pro subtilní 
znamení Blíženců. Ocení Lev blíženeckou fl exibilitu a přemýšlivost? 
Nevyčerpá Blížence lví těžkopádnost a nafrněnost? Bude se to mu-
set ukázat v praxi, důležité však je, že principiálně si tato dvě zna-
mení nemusejí překážet, natož vadit. Na stranu druhou je Lev tvo-
řivý a všechno, co dělá, má punc solidnosti. Pro Lvy je zajímavé mít 
odolného pomocníka či pomocnici, pro Blížence je zajímavé mít své-
ho krále či královnu. Lev potřebuje mentální podněty, Blíženci zase 
trochu ujištění, že není nutno stále jenom mluvit nebo někam cho-
dit. Není nad tolerantní přátelství. Blíženci mohou sexuální spojení 
navazovat s kýmkoliv, Lev je vždy krásná, ale přece jen výzva. Vodní 
a zemská znamení dokážou tvořit trvalejší spojení. 
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BLÍŽenCI + pannaBLÍŽenCI + panna
Jsem opatrný s názorem; obě znamení mají mnoho podobného, v ho-
roskopu vůči sobě stojí v takzvaném kvadrátu, to jest v napěťovém 
úhlu 90°. Obě znamení jsou chytrá, skromná a relativně tolerantní. 
Svoje si prosadí spíš Panna, zemský živel jí dává smysl pro detail a jis-
tou neústupnost. Dovedu si představit, že tato dvě znamení jsou pro 
sebe po určitou dobu užitečná anebo že se setkají při úspěšné spo-
lupráci. Blíženci určitě nabídnou širší rámec, ideovou základnu, spo-
lečenské propojení, případně další spolupracovníky. Slabým místem 
této dvojice mohou být peníze a tah na branku, protože ani jedno ze 
znamení netouží vydělávat anebo vyhrávat. Panna se může projevo-
vat skromněji, přece jenom Blíženci jsou svou jistou lehkomyslností 
schopni velkých činů a zajímavých rozhodnutí. Panna může posky-
tovat důležitý servis, hlídat dílčí úkoly nebo materiální stránku věci, 
jako jsou skladové zásoby či kvalita zboží. 

Říkala jsi „žádné 
kytky“.

Panna
Blíženci
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Ticho je tak krásný 
zvuk, poslouchej...

Váhy Blíženci

BLÍŽenCI + VÁhYBLÍŽenCI + VÁhY
S těmito znameními se propojují cesty a krása, setkání a společen-
ská důležitost. Blíženci a Váhy si mohou jít ohromně na ruku, pokud 
se setkají nad úkolem, ve kterém mají rozdělené kompetence. Váhy 
jsou císař a pánko velkomožný, Blíženci však pomůžou Vahám dostat 
se mezi lidi a vůbec se trochu rozhýbat z jejich piedestalu. Ani jedno 
znamení není limitováno hmotou a realismem, tvoří z ducha, nad-
šení a  sociálních dovedností. Obě jsou svobodná, inspirativní a  vi-
zionářská. Těžko říct, zda spolu vytvoří něco trvalého, ale vždy jeden 
druhého rádi uvidí a navážou na všechno to skvělé, co spolu doposud 
prožili. Váhy jsou zadavatel, Blíženci vykonavatel. Smetanu slíznou 
Váhy, ale Blíženci jsou šťastní, že mohli být u toho. Promítněte si to 
do manželství, za sebe bych do toho klidně šel. V životě totiž nejde 
o sezení na gauči, ale o dynamiku a prožitky přítomného okamžiku. 
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BLÍŽenCI + ŠtÍrBLÍŽenCI + ŠtÍr
Mezi těmito znameními není žádná astrologická souvislost. Tím víc 
se mohou navzájem obohatit, protože jejich světy jsou odlišné. Blí-
ženci rádi zkoumají. Štír jakožto noční, temnější znamení také rád 
zkoumá, ale úplně jiným způsobem. Blíženci potřebují klást otázky 
a vyprávět, Štíři jsou ke slovům poněkud skeptičtí. Blíženci by měli 
mít na paměti, že slova vyčerpávají. Štíři ale potřebují podněty, a tak 
by se společný jmenovatel potřeby mluvit a ochoty naslouchat mohl 
najít. Štíři jsou pomalejší, smysloví, hrají na jistotu. Blíženci jsou leh-
čí, mají sportovního mladého ducha, hledají dynamiku, setkání a du-
ševní živost. V lepším případě by si tyto dva světy měly mít co vymě-
nit. Štír je fi nanční, orientovaný na solidní bydlení a robustní kariéru, 
což Blížencům může připadat jako past a umrtvující zlatá klec. Přes-
to se tímto komentářem nenechejte odradit, pokud cítíte, že spolu 
máte prožít něco důležitého, například společnou dovolenou nebo 
společný život. 

Štír

Blíženci

Chce, nechce, dnes je středa.


